

浚县将举办元宵灯会

晚报讯 (见习记者 王民)近日,记者从浚县文化局获悉,作为2009年中国(鹤壁)民俗文化节日的一项内容,该县元宵节期间将举办元宵灯会,为

民俗文化节增光添彩。这次灯会举办的时间为2009年2月8日至10日(农历正月十四至十六),举办地点在浚县城区的黄河路北段与

燕山路两侧。届时,将会有近百个造型各异,集声光电于一体的精美灯盏与游客见面。据介绍,明年的元宵节吉祥灯会将以“黎阳逢盛世,和谐

闹花灯”为主题。举办方希望通过举办灯会来弘扬当地优秀民俗文化,打造特色浓郁的民俗文化品牌。

十个月建成一大型变电站 220千伏衡山输变电工程投运 该项目系我市2008年度重点工程

晚报讯 (通讯员 申军)截至2008年12月27日10时,经过两天的试运行,于12月25日一次投运成功的鹤壁市2008年度重点建设项目——鹤壁衡山220千伏输变电工程运行完好,经专家鉴定,该站主变压器和所有一次带电设备均运行正常。

据悉,新投运的鹤壁220千伏衡山变电站位于鹤壁市老城区东南部,新城区西北部,蔡庄东南200米,东大线西侧70米处。鹤壁220千伏衡山变电站1号主变容量为15万千伏安,内有220千伏出线双回路,110千伏出线六回路和10千伏出线两回路。为

使供电区电网稳固,该站新建的9.5千米线路接入II汤鹤线路,形成新的220千伏鹤衡线路。

据专家介绍,鹤壁220千伏衡山站工程是2008年鹤壁供电公司的优秀工程,在省电力公司和市委市政府的高度重视下,工程从2008年2月29日正式开工,到12月25日投入运行,仅用了10个月时间,比计划提前了5个月。

该站的正式投运标志着我市2009年的供电网络将更加坚固可靠,为服务大项目建设,促进鹤壁市的经济腾飞提供优质的电力支撑。



淇河成了“溜冰场”

连日来天气持续低温,淇河全部结冰。12月27日下午,一些前来淇河散步的市民在结冰河面溜冰。据了解,拦河坝旁边的水深2米多,可还是有大胆的年轻小伙子跑到河中央冰面玩耍,这种几米深的河面溜冰场景着实让人心惊胆战。本报记者提示广大市民外出游玩要当心,河面溜冰危险。

晚报见习记者 周凯楠 摄

中招实验考试明年起统一管理

我市中招实验考试将于4月1日至30日举行

晚报讯 (见习记者 张凯培)“中招实验操作考试怎么有的城市有,有的城市没有,而且分值也不一样啊?”今后,市民们的这些疑问就可以消除了。26日,记者从我市召开的全省中招实验操作会议上了解到,明年起,我省中招物理、化学、生物实验操作考试将实行

全面统一管理,三科总分值为15分,实验成绩也将计入中招总成绩中。

据了解,明年我市中招实验考试将在4月1日至30日举行,考试时间为15分钟,由省中招物理、化学、生物实验操作考试办公室统一命题。整套试题含有12道实验操作考

题目,每道试题含物理、化学、生物实验操作项目各1个,考生随机抽取试题进行操作。整套试题中实验操作项目按照难度、完成时间不同,分为两类:较难的实验为A类(主考题),一般的实验为B类(副考题)。整套试题的主考题包括:物理6题,化学4题,生物2题。实

验操作考试分值比例为8:3:3:1,即主考题1个,占8分;副考题2个,各占3分;考试结束后整理实验器材,占1分。

省教育厅乔景兰介绍,过去我省实验考试存在区域不平衡情况,对学生教育发展不利。明年实验考试纳入到统一管理中来,将实现全省统一命题、统一评分标准以及统一考务管理的目标,对学校开展实验教学,提高学生动手能力以及综合素质有很大的促进作用。

小区车位少 爱车常“受伤”

晚报讯 (见习记者 陈静)“今天回家晚,车肯定又没地方停了。”市民王先生说,现在住宅区内的停车位十分紧张,回家晚一点就找不到停车的地方,他的爱车还有几次被划伤,但都因找不到肇事者,只能自认倒霉,对此他很是气愤。

近年来,由于私家车不断增多,很多住宅小区车位严重不足。最近,记者就听到很多车主反映,因住宅小区内停车位紧张,车主们争抢车位,车辆被划伤的现象频繁发生。

车位要靠抢 爱车常“受伤”

现如今,住宅小区内停车成了一大难题,很多车主将之称之为“家门口的停车难”问题。“私家车现在特别多,一到晚上小区的道路上密密麻麻停的全是车。我习惯每天把车停到自家楼下,但是如果要是停个位置好点的地方就得早早

回去占,晚了就没地方了。”私家车主刘先生诉说。

“以前停车位不紧张,想停哪停哪,没人争没人抢。现在可不行,不抢根本没有地方,而且很多车到处乱停,没有秩序可言,车被划上几道更是常事。”市民葛先生说。

“你看这儿被划的,也不知道是谁干的。”市民王先生告诉记者,自己每天回家都把车停在小区内,但第二天常常会发现自己的车被划了一道,为此感到特别恼火。王先生说,这都是乱停车惹的祸。

随着私家车数量的猛增,很多小区的停车位十分紧张,无法满足车辆停放需要,于是出现了“停车要抢、要争”的现象;而部分车主又随心所欲停车,使得小区内车辆停放杂乱无章,毫无秩序可言;再加上一些车主的车技欠佳,车辆之间发生划擦更是难以避免。所以在这些原因作用下,很多车主的爱车都被划伤,甚至毁容,对

此车主们虽是怨声载道,却无计可施。

车位“僧多粥少”现象普遍

记者发现在我市的很多小区内都不同程度地存在着停车位太少的现象,“停车位之争”随处可见。

12月27日上午,记者在新区佳和花园内看到,由于小区内没有停车场,所以到处可见随意停放的车辆,甚至还有人将车辆停放在了草坪上。记者走进小区内看到,在一条道路的一侧并排停放了多辆汽车,使得原本只有5米宽的道路被占去了一半,小区居民走过时不得不绕开这些车。由于剩下的路面太过狭窄,汽车开过时行人不得不站在两辆汽车之间避让,严重影响了居民的正常通行和人身安全。

记者统计了一下,所有车辆大约占去该小区内道路的一半。据该小区的居民介绍,因为是白天,现在停放的车辆

还不太多,到晚上时整个小区道路几乎被停放的汽车占满。

一位将车停放在小区内道路上的车主说:“没办法,不停这里实在没有地方停车。”他告诉记者,将车停在道路上也是无奈之举,毕竟家在小区内住,不可能晚上的时候把车停到很远的地方去,一是使用上不便,二是车辆停放在外面不安全。

目前我市很多住宅小区都存在同样的问题,特别是在一些建成时间较早的小区,由于当初建设时对停车位问题没有具体设计,现在小区内没有停车的地方,致使停车位问题突出。

记者感言

今后,私家车的进一步普及,将使得小区车位之争更加激烈。面对这样的情况,除了使停车场在建设上要更多地满足停车需要、更加人性化之外,还希望各位车主也能文明礼让停车,减少车辆摩擦的发生,让爱车不再“受伤”。

150余幅 名家书画高仿品与市民见面 《淇水清风图》再现明代“淇竹”

晚报讯 (记者 邓少华)“昔日帝王深宫藏,今朝请君细端详。”12月26日上午,由市委宣传部、市文化局、市文联和河南正月文化发展有限公司共同举办的“中国历代名家书画高仿作品展”在市博物馆举行,150余幅历代名家书画高仿品让书画爱好者大开眼界。明代著名画家夏昶的《淇水清风图》首次与市民见面。

此次在市博物馆展出的150余幅名家书画高仿品,与真品同色、同尺寸,有宣纸版、丝绸版、织锦版、刺绣版、瓷版五大系列。其中有《洛神赋图》、《清明上河图》、《正月》组成的《中原神韵》;有唐代吴道子等在画坛上有重大影响的作品;还有部分目前珍藏于国内外博物馆院的国宝级珍品。

展品中最值得一提的是明代著名画家夏昶的《淇水清风图》。夏昶(1388—1470)明永乐三年进士,官至太常寺少

卿,善画墨竹,有“夏昶一枝竹,西凉十锭金”之评,被称为“画竹第一人”。目前发现其描绘淇河风光的作品有两幅,均收藏于北京故宫博物院,均为该公司在筹备此次画展时发现的。经有关部门同意,公司将该作品进行高仿复制。本次展出的《淇水清风图》高仿品,纵27.6厘米,横200厘米,大小、尺寸与原画相同。另一幅《淇奥》不久将与市民见面。

据承办方负责人张留凤女士介绍,为筹备此次画展,从去年起他们先后与国内九大著名博物馆院、五大知名高仿机构合作,对散落在国外的名家书画进行搜集整理。平时很少有人能一次性见到如此多的名家书画作品,这些高仿品给市民和书画爱好者一次近距离接触名家书画的机会,开阔了眼界,丰富了大家的文化生活。此次作品展展期为10天,之后他们将前往其他地市进行免费巡展。

工商部门发布“双节”消费警示 谨防假冒白酒傍名牌

晚报讯 (记者 陈志付 通讯员 唐文栓)随着元旦、春节的临近,高档名酒迎来了销售旺季,市场上不规范的经营者也有所增加,一些不法经营者销售假冒、仿冒高档名酒,扰乱了市场秩序,侵犯了消费者的合法权益。12月28日,市工商局12315指挥中心根据消费者投诉情况,特向广大消费者发出消费警示,谨防假冒白酒傍名牌。

据工商人员介绍,目前高档名酒消费市场上存在的问题主要是:

以次充好。一些不法经营者将十几元的低档白酒灌装到伪造包装或回收的名酒包装中,以每瓶数百元的价格冒充高档白酒销售,牟取暴利。**傍名牌。**故意在产品名称、包装、装潢上与驰名商标或知名产品相近,特别是仿冒“茅台”酒等一些知名品牌白酒的包装,造成与真品的混淆,误导消费者,既侵犯了仿冒白酒厂家的权益,又侵犯了消费者的合法权益。**误导消费者。**以“内部特供”、“军队特供”、“xx(国家机

关)专供”等名义误导消费者,或是以“十五年”、“三十年”、“五十年”等珍藏或年份酒的形式欺骗消费者,因为目前我国尚未出台有关年份白酒的相关标准,因此,不法经营者钻政策的空子,大打年份酒的幌子,误导、欺骗消费者。同时,销售假冒名酒的商家所提供的单据均与该商家营业执照的单位名称及店名不符。

市工商局12315指挥中心提醒广大消费者在购买酒类时应注意以下几点:应到大型商场、大超市和正规专营店,避免在街边小型烟酒专营店购买高档酒类产品;购买时消费者应要求经营者出具与其营业执照相符合的正式发票,并在发票上记录所购酒类的批号或编号,以便日后维权;购买名酒前要先了解该酒的相关消费知识,以免购买到假冒名酒厂家生产的其他名称的白酒;消费者在购买酒类产品时遇到疑问应及时向相关企业和有关部门咨询;消费者发现销售假冒或仿冒白酒的行为应及时向执法部门举报。